
 
 

Nacionalna asocijacija praktičara/ki omladinskog rada –NAPOR 

raspisuje poziv za izradu 

Komparativne analize formalnog obrazovanja za omladinske radnike i 
radnice 

Poziv za izradu Komparativne analize formalnog obrazovanja za omladinske radnike i radnice 
je integralni deo projekta „Having a voice, having a choice“, koji se sprovodi u saradnji 
NAPOR i UNICEF-a. 

U skladu sa preporukama Evropske agende za omladinski rad (decembar 2020.) koje se odnose 
na razvoj formalnog obrazovanja za omladinske radnike, NAPOR priprema proces priznavanja 
profesije, nakon čega sledi razvoj programa za osnovne i/ili master studije o omladinskom radu. 
Da bi se to postiglo, biće detaljno ispitani primeri dobre prakse iz četiri evropske zemlje. 

Analizu će koristiti NAPOR, kao jedan od glavnih izvora informacija u procesu definisanja 
nastavnog programa za studije omladinskog rada u Srbiji. Analiza će biti predstavljena i 
Stručnom timu za implementaciju Bonskog procesa u Srbiji, koji je formirao nacionalni Savet 
za mlade. Stručni tim je formiran da inicira i prati implementaciju Evropske agende za 
omladinski rad u Srbiji, a jedan od definisanih nacionalnih prioriteta posvećen je procesu 
formalnog obrazovanja u oblasti omladinskog rada.  

Opis posla  

Poziv za izradu je otvoren za pravno ili fizičko lice koje će izraditi komparativnu analizu 
formalnog obrazovanja za omladinske radnike/ce, sa sledećim zadacima:  

 Identifikacija minimum četiri primera dobre prakse na evropskom nivou koji se odnose 
na formalno obrazovanje omladinskih radnika/ca, uz saglasnost NAPOR-a; 

 Detalјno mapiranje identifikovanih praksi u skladu sa postavlјenom metodologijom. 
Mapiranje se odnosi na prikuplјanje informacija o: procesu uspostavljanja formalnog 
obrazovanja, pregledu programa koje nude različiti univerziteti, sastavu modula, kao i 
profilu angažovanih profesora. 

 Kreiranje dokumenta koji sadrži prikupljene informacije, kao i analizu primenljivosti 
identifikovanih praksi na nivou Srbije;  

 Definisanje preporuka za uspostavljanje formalnog obrazovanja u oblasti omladinskog 
rada u Srbiji; 

 Kontinuirana komunikacija i po potrebi sastanci sa NAPOR-om tokom realizacije svih 
opisanih zadataka. 

Rok za realizaciju svih opisanih zadataka je 10.12.2021. godine.  

Finansijski uslovi i ugovor 

Nadoknada u iznosu od 145.000 RSD bruto biće isplaćena selektovanom licu, odnosno agenciji 
nakon završenog posla.  



 
Napomena: Sa fizičkim licem potpisuje se ugovor o delu. Ukoliko je angažovano lice vlasnik 
PR agencije, može se potpisati ugovor o poslovno – tehničkoj saradnji sa agencijom.   

Deo svih ugovora u NAPOR-u čine i odredbe „Pravilnika o ponašanju i obavezama 
angažovanih lica/agencija“ sa kojima se možete upoznati na sledećem linku: 

http://www.napor.net/sajt/images/Dokumenta/Pravilnik_o_angazovanju_lica_agencija.pdf  

Celokupan sadržaj dokumenta biće vlasništvo NAPOR-a. Ugovorom će biti definisano da se 
izvršilac posla obavezuje da po isteku ugovora neće koristiti niti modifikovati dokument u 
druge svrhe. 

Prijavljivanje i selekcija  

Prijave se šalju na adresu office@napor.net sa naznakom „Prijava za komparativnu analizu“ 
najkasnije do 08.10.2021. u 11:00 časova.  

Selekciju će vršiti komisija sastavljena iz redova zaposlenih u Sekretarijatu NAPOR, a svi 
prijavljeni će o rezultatima selekcije biti obavešteni najkasnije do 12.10.2021. nakon čega će 
biti definisan datum sastanka.  

Za sve dodatne informacije i pitanja na raspolaganju vam je radnim danima od 9 do 16h  Jelena 
Stojanović, izvršna direktorka NAPOR- mail: office@napor.net, telefon: 062 1108342. 

 

U Novom Sadu, 29.09.2021. 


